
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A Stabilmésztej® olyan kalcium-dihidroxid és víz keveréke, amely nem válik 
élesen szét mésszé és vízzé, kevésbé hajlamos a mész összetevő a kiülepedésre. 
Előnye, hogy könnyű kifolyási tulajdonsággal, és állandósult mésztej állaggal 
rendelkezik. Különlegessége, hogy hosszas tárolás után könnyen felkeverhető. 

A Stabilmésztej több típusa is elérhető. Agromésztej, amely vegyszermentes 
mezőgazdasági gombaölő hatású szer. Naplágyító mésztej, amely kiváló 
segítség az üvegházi, vagy fóliasátras árnyékoláshoz. 

Calcis Antiqua, amely alkalmas freskók festésére, műemlékek restaurálására. 
Sterilmésztej, amely haszonállatok lábvégeinek fürösztésére, illetve gazdasági 
épületek festésére ajánlott. TabULA festőmész, amely kiváló falak festésére, 
meszelésére. Technikai Stabilmésztej®, amely ipari savsemlegesítésre, és pH 
érték beállításra használható. 
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AGROMÉSZTEJ 
– a fák és növények védelmében 

 

 
Az agromésztej, egy vegyszermentes mezőgazdasági gombaölő hatású szer, megol- 
dás a nektriás kéregrák, és egyéb fás részeket megbetegítő kórokozók ellen. 

 

Felhasználható almatermésű, és csonthéjas gyümölcsfák esetén. Az agromésztejet 
felhígítva a levélhullást követően, október vége és december vége közötti időszak- 
ban kell kijuttatni. 

 
Kiszórása történhet szórópisztollyal, vagy permetezővel, a fás részekre 2-7 alkalom- 
mal, 5-14 napos szünetet tartva a kezelések között. 

 

Felhasználható a metszési sebek illetve a rákos sebek kezelésére is. 
 

Ebben az esetben ecseteléssel szükséges kijuttatni hígítás nélkül, közvetlenül a met- 
szési sebek felületére, illetve az előzetesen megtisztított rákos sebekre. A kezelés 
1-2 alkalommal javasolt, minimum 21 napos időközt beiktatva a kezelések között. 

 
Az agromésztej maradéktalanul megfelel a 1107/2009/EK, és (EU) 2015/762 rende- 
letek előírásainak. 

A termék elérhető 25 kg-os műanyag kannában, vagy 1200 kg-os IBC tartályban. 
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